
 

A–98/BHDLA–136 P. T. O. 

dqy eqfnzr i`"Bksa dh la[;k % 4 BHDLA–136 

Lukrd mikf/k dk;ZØe (ch- ,- Tkh-)  

(lh-ch-lh-,l-) 

l=kar ijh{kk  

twu] 2025 

ch-,p-Mh-,y-,-&136 % fgUnh Hkk"kk % ys[ku 

le; % 3 ?k.Vs   vf/kdre vad % 100  

uksV % (i) funsZ'kkuqlkj mÙkj nhft,A izR;sd [k.M ls mÙkj nsuk 

vfuok;Z gSA 

 (ii) [k.M ^d* ls fdUgha nks iz'uksa ds mÙkj nhft,A 

 (iii) [k.M ^[k* ls fdUgha pkj iz'uksa ds mÙkj nhft,A 

 (iv) [k.M ^x* ls fdUgha pkj ij fVIif.k;k¡ fyf[k,A 
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 [k.Mµd 2×20=40 

uksV % fuEufyf[kr iz'uksa esa ls fdUgha nks ds mÙkj nhft,A 

1- 'kCnksa ds fofHkUu lzksrksa dk foLr`r o.kZu dhft,A 

2- okD; dh fo'ks"krkvksa ij fopkj dhft,A 

3- ljdkjh i=kpkj ds fofHkUu izdkjksa dks fo'ysf"kr  

dhft,A 

4- vk[;kuijd ys[ku ij foLrr̀ izdk'k Mkfy,A 

 [k.Mµ[k 4×10=40 

uksV % fuEufyf[kr iz'uksa esa ls fdUgha pkj ds mÙkj  

nhft,A 

5- okrkZyki dh fo'ks"krkvksa dks fpf=r dhft,A 
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6- rk£dd ys[ku dh izfØ;k dks lksnkgj.k le>kb,A 

7- lekpkj dh Hkk"kk ij vius fopkj O;Dr dhft,A 

8- elkSnk ys[ku dks lksnkgj.k fyf[k,A 

9- vuqokn ds O;kogkfjd Kku i{k ij izdk'k  

Mkfy,A 

10- izHkkoh ys[ku ds xq.kksa dh foospuk dhft,A 

 [k.Mµx  

11- fuEufyf[kr esa ls fdUgha pkj ij fVIif.k;k¡  

fyf[k, %   4×5=20 

(d) izR;{k okrkZyki 'kSyh 
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([k) lkj&ys[ku 

(x) uksV~l ys[ku 

(?k) fo"k; dh :ijs[kk 

(³) f'y"V 'kCn 

(p) Hkko&iYyou 

× × × × × 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


